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Câu 6: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 17: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
[image: image96.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image97.wmf](

)

P

 có phương trình 
[image: image98.wmf]230

xy

++=

. Một vectơ pháp tuyến của 
[image: image99.wmf](

)

P

 là

A. 
[image: image100.wmf](1;2;0)

n

=

ur

.
B. 
[image: image101.wmf](2;4;6)

n

=

ur

.
C. 
[image: image102.wmf](1;2;3)

n

=

ur

.
D. 
[image: image103.wmf](1;3;4)

n

=

ur

.
Câu 18: Tìm phần ảo của số phức 
[image: image104.wmf]z

 biết 
[image: image105.wmf](43)7217

iziz

--=+

.

A. 
[image: image106.wmf]5

.
B. 
[image: image107.wmf]5

-

.
C. 
[image: image108.wmf]1

-

.
D. 
[image: image109.wmf]1

.
Câu 19: Cho số phức 
[image: image110.wmf]37

zi

=+

, số phức liên hợp 
[image: image111.wmf]z

 có phần thực và phần ảo lần lượt là

A. 7 và 3.
B. – 3 và 7.
C. 7 và – 3.
D. 3 và – 7.

Câu 20: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
[image: image112.wmf]Oxyz

, đường thẳng qua 
[image: image113.wmf](

)

2;3;1

M

-

 và vuông với mặt phẳng 
[image: image114.wmf](

)

:27110

yz

a

-+=

, có phương trình tham số là:

A. 
[image: image115.wmf]2

23

7

xt

yt

zt

=

ì

ï

=+

í

ï

=--

î

.
B. 
[image: image116.wmf]22

37

111

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=-+

î

.
C. 
[image: image117.wmf]2

32

17

x

yt

zt

=

ì

ï

=+

í

ï

=--

î

.
D. 
[image: image118.wmf]2

32

17

x

yt

zt

=-

ì

ï

=--

í

ï

=+

î

.
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